
  
 
 
   

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
 

Η INTERAMERICAN χορηγός του Φεστιβάλ Τήνου 
 

Τήνος: τόπος συνάντησης, δημιουργίας, αλληλεγγύης, αισιοδοξίας και προοπτικής. Το 
συνεχώς εμπλουτιζόμενο και πολυεπίπεδο Φεστιβάλ Τήνου, που έχει διαμορφώσει ιδιαίτερη 
και διακριτή ταυτότητα και εκτείνεται σε όλη τη θερινή περίοδο αναδεικνύοντας την 
πληθωρική πολιτιστική δραστηριότητα στο νησί,  υποστηρίζει χορηγικά φέτος η 
INTERAMERICAN.  
 
Από το πρόγραμμα του Φεστιβάλ, η εταιρεία έχει επιλέξει να συνδράμει σημαντικές 
εκδηλώσεις από το ευρύ φάσμα θεμάτων για τα γράμματα και τις τέχνες. Συγκεκριμένα, η 
INTERAMERICAN αποτελεί χορηγό των εκδηλώσεων:  

  «Ο μακρύς δρόμος ενός οργάνου», με αναφορά στο μπουζούκι μέσα από την 
πορεία του δεξιοτέχνη σολίστα Κώστα Παπαδόπουλου 

 «Η συμβολή των Τηνίων καλλιτεχνών στις λαμπρές δημιουργίες του Ελληνισμού» με 
παρουσίαση του έργου Τηνίων καλλιτεχνών που πέρασαν στην ιστορία  

 «Οδός Θόδωρου Αγγελόπουλου», μία σύνθετη εκδήλωση διείσδυσης στις ταινίες του 
σπουδαίου σκηνοθέτη  

 «Στους ορίζοντες του Κορνήλιου Καστοριάδη», με τη συμμετοχή σημαντικών 
προσωπικοτήτων που θα αναπτύξουν (28 Σεπτεμβρίου) τις αξίες της οικολογικής 
δημοκρατίας, της αυτοανάπτυξης και αυτοδιαχείρισης, που τόσο απασχόλησαν τον 
κορυφαίο διανοητή και φίλο της Τήνου  

 «Μεγάλες ορχήστρες, σπουδαία έργα», με την εικοσαμελή διάσημη ορχήστρα 
Musica Vitae από τη Σουηδία. 

 
Η INTERAMERICAN συνεργάστηκε για την υποστήριξη του Φεστιβάλ με τον δήμο Τήνου, με 
τον οποίο είχε αναπτύξει συνεργασία και για παροχές άμεσης ιατρικής βοήθειας στους 
κατοίκους του νησιού. Πολιτική της εταιρείας, στο πλαίσιο του σχεδίου κοινωνικής 
υπευθυνότητας που υλοποιεί, αποτελεί η ενίσχυση του πολιτισμού και των αξιών του για 
την τροφοδοσία και ενδυνάμωση της ποιότητας και της συνοχής στην καθημερινή ζωή των 
τοπικών κοινωνιών. 
 
Ο Παναγιώτης Κροντηράς, δήμαρχος Τήνου και ο Θέμης Ροδαμίτης, καλλιτεχνικός 
διευθυντής του Φεστιβάλ, που συμπληρώνει 12 χρόνια έχοντας ξεκινήσει ως Φεστιβάλ 
Εξωμβούργου, επισημαίνουν τη γόνιμη διασπορά των εκδηλώσεων σε όλο το νησί, τη 
συμβολή τους στη συσπείρωση των κατοίκων, την ποικιλία των θεματικών ενοτήτων, αλλά 
και την ουσιαστική υποστήριξη της ιδέας από χορηγούς όπως η INTERAMERICAN.  
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